

EDITAL PROPPG N.º 21/2025

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO-SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) – 2025

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

10 CRONOGRAMA

10.1 O processo de seleção para a **primeira chamada** seguirá o seguinte cronograma, bem como as demais datas preconizadas pelo edital n.º 17/2025 – PDSE/Capes.

Etapa	Período	Responsável
Publicação do edital	05 de setembro de 2025	PROPPG
Prazo para impugnação do edital (usar formulário Anexo IV)	Até as 23h59 do dia 09 de setembro de 2025 (envio via e-mail para: ccmappg@gfe.ufsb.edu.br)	–
Resposta sobre pedidos de impugnação do edital, caso haja	Até as 23h59 do dia 10 de setembro de 2025	PROPPG
Inscrição de candidaturas	11 a 25 de setembro de 2025	Candidatas/os
Análise das candidaturas pelas comissões internas dos PPGs	26 a 29 de setembro de 2025	PPGs/PROPPG
Publicação do resultado preliminar	Até as 23h59 do dia 29 de setembro de 2025	PROPPG
Recursos contra o resultado preliminar	Até as 23h59 do dia 30 de setembro de 2025 (envio via e-mail para: ccmappg@gfe.ufsb.edu.br)	Candidatas/os
Resposta aos recursos contra o resultado preliminar, caso haja	Até as 23h59 do dia 01 de outubro de 2025	PROPPG
Publicação do resultado final	Até as 23h59 do dia 10 de setembro de 2025	PROPPG
Inscrição das candidaturas no Sistema Capes	Até 07 de outubro de 2025	Candidata/o
As etapas subsequentes seguirão o cronograma estabelecido pela Capes no edital n.º 17/2025 – PDSE/Capes e suas eventuais atualizações.		

EDITAL PROPPG N.º 21/2025
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE DOUTORADO-SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) – 2025

LEIA-SE:

10 CRONOGRAMA

10.1 O processo de seleção para a **primeira chamada** seguirá o seguinte cronograma, bem como as demais datas preconizadas pelo edital n.º 17/2025 – PDSE/Capes.

Etapa	Período	Responsável
Publicação do edital	05 de setembro de 2025	PROPPG
Prazo para impugnação do edital (usar formulário Anexo IV)	Até as 23h59 do dia 09 de setembro de 2025 (envio via e-mail para: ccmappg@gfe.ufsb.edu.br)	–
Resposta sobre pedidos de impugnação do edital, caso haja	Até as 23h59 do dia 10 de setembro de 2025	PROPPG
Inscrição de candidaturas	11 a 25 de setembro de 2025	Candidatas/os
Análise das candidaturas pelas comissões internas dos PPGs	26 a 29 de setembro de 2025	PPGs/PROPPG
Publicação do resultado preliminar	Até as 23h59 do dia 29 de setembro de 2025	PROPPG
Recursos contra o resultado preliminar	Até as 23h59 do dia 30 de setembro de 2025 (envio via e-mail para: ccmappg@gfe.ufsb.edu.br)	Candidatas/os
Resposta aos recursos contra o resultado preliminar, caso haja	Até as 23h59 do dia 01 de outubro de 2025	PROPPG
Publicação do resultado final	Até as 23h59 do dia 02 de outubro de 2025	PROPPG
Inscrição das candidaturas no Sistema Capes	Até 07 de outubro de 2025	Candidata/o
As etapas subsequentes seguirão o cronograma estabelecido pela Capes no edital n.º 17/2025 – PDSE/Capes e suas eventuais atualizações.		

Os demais itens do edital n.º 21/2025 permanecem inalterados.

Itabuna, 08 de setembro de 2025.

JULIANA PEREIRA DE QUADROS
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, *em exercício*



Emitido em 08/09/2025

PUBLICAÇÃO EM WEBSITE Nº 3/2025 - CCMAPPG (11.01.21.02.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/09/2025 10:47)

JULIANA PEREIRA DE QUADROS

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO

PROPPG (11.01.21)

Matrícula: ###728#4

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2025**, tipo:
PUBLICAÇÃO EM WEBSITE , data de emissão: **08/09/2025** e o código de verificação: **b8e0e1cd83**